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Ez	a	dokumentum	tájékoztatást	ad	a	webhely	adatkezelésének	módjairól	a	
felhasználók	személyes	adatainak	feldolgozásával	kapcsolatban.	
	
Ezt	az	információt	a	cikk	értelmében	is	közöljük.	A	679/2016/EU	rendelet	13.	
cikke	–	azoknak,	akik	kapcsolatba	lépnek	a	Zambon	Italia	S.r.l.	
webszolgáltatásaival,	ami	elektronikusan	elérhető	a	
https://www.spedifen.hu/	címről	(a	továbbiakban:	Honlap).	

Az	oldal	cookie-kat	használ.	Alább	minden	információt	megtalál	a	Honlapon	
megtalálható	sütikkel	kapcsolatban,	valamint	az	ezzel	kapcsolatos	beállítások	
kezeléséhez	szükséges	utasításokat.		

Az	adatkezelőről:	
Az	adatkezelő	a	Zambon	Italia	S.r.l.	(a	továbbiakban:	„Zambon”	vagy	
„Vállalat”),	amelynek	bejegyzett	székhelye:	via	Lillo	del	Duca	n°	10,	20091	
Bresso	(MI).	Az	alább	ismertetett	célokra	a	Zambon	igénybe	veheti	a	
kifejezetten	Adatfeldolgozóként	kijelölt	külső	cégek	szolgáltatásait,	amelyek	a	
Zambon	utasításai	szerint	működnek,	a	679/2016/EU	rendelet	28.	cikke	
értelmében.		

Az	Honlap	a	felhasználók	számára	személyes	adataik	megadása	nélkül	
elérhető.	A	Honlap	különböző	területeinek	megtekintése	után	azonban	az	
azonosított	vagy	azonosítható	személyekre	vonatkozó	adatok	feldolgozhatók,	
az	alábbiakban	részletesebben	leírtak	szerint.	

Feldolgozott	adatok	típusa:		
Adatok	böngészése		
A	Honlap	működtetéséhez	használt	számítógépes	rendszerek	és	szoftverek	
normál	működésük	során	olyan	személyes	adatokat	szereznek	be,	amelyek	
továbbítása	az	internetes	kommunikációs	protokollok	használatából	ered.	

Ezeket	az	adatokat	nem	azért	gyűjtik,	hogy	az	azonosított	felekkel	kapcsolatba	
kerüljenek,	de	lehetővé	teheti	a	felhasználók	azonosítását	a	harmadik	felek	
birtokában	lévő	adatokkal	való	feldolgozás	és	társítás	révén,	amelyet	csak	az	
igazságügyi	hatóság	kifejezett	kérésére	hajtanak	végre.	
	
Ez	az	adatkategória	tartalmazza	a	számítógépek	IP	címeit	vagy	
tartományneveit,	amelyeket	a	webhelyhez	csatlakozó	felhasználók,	a	kért	



erőforrások	URI	(egységes	erőforrás-azonosító)	címei,	a	kérés	időpontja,	a	
kérés	kiszolgálóra	történő	benyújtásához	használt	módszer,	a	válaszként	
kapott	fájl	méretét	és	a	felhasználó	által	megadott	numerikus	kódot,	az	
operációs	rendszert	jelző	numerikus	kódot	és	a	felhasználót	jelzi.	

Ezeket	az	adatokat,	amelyeket	a	feldolgozást	követően	minden	esetben	
azonnal	törölnek,	a	Vállalat	kizárólag	arra	a	célra	használja	fel,	hogy	anonim	
statisztikai	információkat	szerezzen	az	Honlap	használatáról,	és	ellenőrizze	
annak	helyes	működését.	
	
Felhasználhatók	a	Honlap	ellen	elkövetett	feltételezett	számítógépes	
bűncselekmények	felelősségének	megállapítására:	ezt	az	esetet	leszámítva	
jelenleg	a	webes	kapcsolatok	adatai	hét	napnál	tovább	nem	állnak	fenn.	

Az	adatfeldolgozás	célja	és	jogi	háttere:		
A	Vállalat	a	személyes	adatokat	a	fent	leírtak	szerint	kezeli	annak	érdekében,	
hogy	a	felhasználók	navigálni	tudjanak	az	oldalon.	A	felhasználói	adatok	ilyen	
célú	feldolgozása	nem	kötelező.	Ha	a	felhasználó	nem	kívánja	megadni	adatait,	
tartózkodnia	kell	a	Honlap	megtekintésétől.	

Adatkezelés	módja:		
A	személyes	adatok	kezelése	automatizált	eszközökkel	történik.	
	
Az	adatkezlő	az	adatok	illegális	vagy	helytelen	felhasználásának,	valamint	az	
illetéktelen	hozzáférésnek	megelőzése	érdekében	meghatározott	biztonsági	
intézkedéseket	tart	be.	

	
Tájékoztatjuk	azonban,	hogy	az	interneten	keresztüli	kommunikáció,	például	
e-mail	vagy	webmail,	különböző	országokon	haladhat	át,	mielőtt	eljutna	a	
címzettekhez.	A	Zambon	nem	tehető	felelőssé	a	személyes	adatok	illetéktelen	
hozzáféréséért	vagy	elvesztéséért,	amely	az	ellenőrzésén	kívül	esik.	

Adattárolás:		
A	felhasználó	által	megadott	személyes	adatokat	az	Adatkezelő	a	törvény	által	
előírt	teljes	időtartamig	tárolja.	A	böngészési	adatok	minden	esetben	a	
regisztrációt	követően	azonnal	törlődnek.	

Az	érdekelt	felek	jogai:	
A	felhasználók	bármikor	gyakorolhatják	az	alábbi	cikkekben	meghatározott	
jogaikat.	679/2016	EU	rendelet	15.	és	az	azt	követő	rendelkezések,	ideértve	
azt	a	jogot,	hogy	a	felhasználók	a	Vállalattól	visszaigazolást	kapjanak	a	rájuk	
vonatkozó	személyes	adatok	tárolásáról,	valamint	megismerjék	azok	tartalmát	
és	eredetét,	ellenőrizzék	azok	pontosságát,	vagy	kérjék	azok	integrálását,	



frissítését	vagy	helyesbítését;	továbbra	is	jogában	áll	kérni	személyes	
adatainak	törlését,	anonim	formává	alakítását	vagy	a	jogszabályt	sértően	
kezelt	adatok	zárolását,	valamint	minden	esetben	tiltakozhatnak	azok	kezelése	
ellen.	A	fenti	jogok	gyakorlására	irányuló	kérelmeket	a	Zambon	Italia	S.r.l.	által	
kijelölt	adatvédelmi	tisztviselőhöz	lehet	eljuttatni	a	címre.	
dpozambonitalia@zambonGroup.com.			

Ha	a	felhasználó	jogainak	megsértését	észleli,	közvetlenül	az	Adatvédelmi	
Hatósághoz	fordulhat.	EU	Reg.	77.	679/2016.	Az	igazságügyi	hatósággal	való	
kapcsolatfelvétel	lehetősége	változatlan	marad.	
	
Változások	és	frissítések:		
Jelen	Adatvédelmi	szabályzat	a	fejlécében	megjelölt	időponttól	érvényes.	A	
Vállalat	azonban	módosíthatja	és/vagy	kiegészítheti	azt,	akár	a	későbbi	
szabályozási	változások	és/vagy	kiegészítések	következtében	is.	A	frissített	
szöveg	mindig	elérhető	lesz	a	Webhelyen,	a	felhasználókat	arra	kérjük,	hogy	
rendszeresen	tanulmányozzák.	
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